
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 00426
Título da Pesquisa:
FREQUENTADORES NOTURNOS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: MAIO/1995
Tamanho da Pesquisa: 480
Universo da Pesquisa: Moradores da Vila Madalena/ Jardins/ Itaim/ Santana/ Tatuapé (
Cidade de São Paulo)

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

316 65,8 65,8 65,8
164 34,2 34,2 100,0
480 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 17 anos
2 18 a24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

82 17,1 17,1 17,1
256 53,3 53,3 70,4
105 21,9 21,9 92,3

32 6,7 6,7 99,0
4 ,8 ,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

480 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
Total

431 89,8 89,8 89,8
13 2,7 2,7 92,5

5 1,0 1,0 93,5
30 6,3 6,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0
480 100,0 100,0
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p2 Você trabalha? (Se não) Qual é sua ocupação principal: você só estuda, é aposentado, é dona-
de-casa (só mulheres) ou está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está trabalhando
2 Só estuda
3 É aposentado
4 É dona-de-casa
5 Está desempregado
6 Outras respostas
Total

330 68,8 68,8 68,8
118 24,6 24,6 93,3

1 ,2 ,2 93,5
1 ,2 ,2 93,8

27 5,6 5,6 99,4
3 ,6 ,6 100,0

480 100,0 100,0

p3 (Se trabalha) No seu trabalho (principal) você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Funcionário Público
2 Assalariado com 
carteira
3 Assalariado sem 
carteira
4 Conta prórpria regular
(pagaISS)
5 Conta própria(bico/free-
lancer)
6 Autônomo universitário
(prof liberal)
7 Empregador(mais de  
dois empregados)
8 Auxilia a fam´lia sem 
remuneração fixa
9 Outras respostas
Total

150 31,3 31,3 31,3
19 4,0 4,0 35,2

154 32,1 32,1 67,3

41 8,5 8,5 75,8

20 4,2 4,2 80,0

32 6,7 6,7 86,7

28 5,8 5,8 92,5

31 6,5 6,5 99,0

2 ,4 ,4 99,4

3 ,6 ,6 100,0
480 100,0 100,0

p4 Qual é seu estado conjugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casado
2 Solteiro
3 Viúvo
4 Separado
Total

40 8,3 8,3 8,3
421 87,7 87,7 96,0

3 ,6 ,6 96,7
16 3,3 3,3 100,0

480 100,0 100,0
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p5 Atualmente você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sózinho
2 Com seus pais
3 Com outroos parentes
4 Com seu/sua 
companheiro(a)
5 Com amigos
6 Outras respostas
Total

40 8,3 8,3 8,3
48 10,0 10,0 18,3

348 72,5 72,5 90,8
24 5,0 5,0 95,8

5 1,0 1,0 96,9

9 1,9 1,9 98,8
6 1,3 1,3 100,0

480 100,0 100,0

p6 Na maioria das vezes como você faz para se locomover até aqui? (se de carro, perguntar: 
próprio ou emprestado? - Espontãnea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em carro próprio
2 Em carro emprestado 
de pais ou irmãos
3 Em carro  de amigos
4 De carona com outros 
amigos
5 De táxi
6 Usa transporte coletivo

7 A pé /mora perto
8 Outras respostas
Total

179 37,3 37,3 37,3
18 3,8 3,8 41,0

17 3,5 3,5 44,6
73 15,2 15,2 59,8

6 1,3 1,3 61,0
77 16,0 16,0 77,1

97 20,2 20,2 97,3
13 2,7 2,7 100,0

480 100,0 100,0

p9 Na maioria das vezes, você costuma sair sozinho ou acompanhado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sozinho
2 Acompanhado
Total

70 14,6 14,6 14,6
410 85,4 85,4 100,0
480 100,0 100,0

p10 (Para todos) Quando você sai acompanhado o que é mais freqüente sair com amigos ou 
namorada(o)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com amigos
2 Com namorada(o)
3 Outras  respostas
Total

286 59,6 59,6 59,6
150 31,3 31,3 90,8

44 9,2 9,2 100,0
480 100,0 100,0
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p11 Nos últimos dois  meses, quantas vezes você veio a locais próximos daqui 
para se divertir à noite? (anotar o número de vezes)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
15
16
18
20
24
25
30
32
40
45
48
50
56
60
96
97
98
Total

42 8,8 8,8 8,8
39 8,1 8,1 16,9
41 8,5 8,5 25,4
38 7,9 7,9 33,3
41 8,5 8,5 41,9
27 5,6 5,6 47,5

7 1,5 1,5 49,0
63 13,1 13,1 62,1

2 ,4 ,4 62,5
53 11,0 11,0 73,5

1 ,2 ,2 73,8
2 ,4 ,4 74,2

12 2,5 2,5 76,7
13 2,7 2,7 79,4

1 ,2 ,2 79,6
18 3,8 3,8 83,3

9 1,9 1,9 85,2
1 ,2 ,2 85,4
9 1,9 1,9 87,3
2 ,4 ,4 87,7
4 ,8 ,8 88,5
1 ,2 ,2 88,8
1 ,2 ,2 89,0
2 ,4 ,4 89,4
1 ,2 ,2 89,6

14 2,9 2,9 92,5
27 5,6 5,6 98,1

7 1,5 1,5 99,6
2 ,4 ,4 100,0

480 100,0 100,0
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p14 Na maioria das vezes, quando você sai nos finais de semana à noite, você diria que a paquera é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seu principal objetivo  
na noite
2 Apenas  um dos seus 
objetivos
3 A paquera não costuma 
estar entre seus objetivos 
na noite
4 Outras respostas
Total

66 13,8 13,8 13,8

260 54,2 54,2 67,9

143 29,8 29,8 97,7

11 2,3 2,3 100,0
480 100,0 100,0

p15 Com que freqüência você consegue arrumar companhia quando sai para paquerar: sempre, de 
vez em quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca arruma 
companhia
2 Sempre arruma
3 Arruma de vez em 
quando
4 Arruma raramente
6 Outras respostas
Total

19 4,0 4,0 4,0

121 25,2 25,2 29,2
236 49,2 49,2 78,3

83 17,3 17,3 95,6
21 4,4 4,4 100,0

480 100,0 100,0

p16 De um modo geral, quando você arruma companhia é para:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ficar só uma noite
2 Ficar só por alguns dias

3 Namorar a sério
4 Só para fazer amizade
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

99 20,6 20,6 20,6
84 17,5 17,5 38,1

76 15,8 15,8 54,0
159 33,1 33,1 87,1

52 10,8 10,8 97,9
10 2,1 2,1 100,0

480 100,0 100,0
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p17 Gostaria de lembrá-lo que não vou pedir seu nome e que suas respostas serão utilizadas 
somente para fins estatísticos. Você costuma ingerir bebidas alcólicas mesmo que de vez em 

quando? (Se sim) Sempre, de vez em quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não costuma ingerir 
bebidas alcólicas
2 Sim, sempre
3 Sim,de vez em quando
4 Sim, raramente
Total

89 18,5 18,5 18,5

164 34,2 34,2 52,7
195 40,6 40,6 93,3

32 6,7 6,7 100,0
480 100,0 100,0

p19 Nos últimos dois meses, quantas vezes você ficou bêbado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
8
10
12
15
16
18
20
27
30
60
96
Total

88 18,3 18,3 18,3
45 9,4 9,4 27,7
35 7,3 7,3 35,0
27 5,6 5,6 40,6
13 2,7 2,7 43,3
13 2,7 2,7 46,0

3 ,6 ,6 46,7
7 1,5 1,5 48,1
4 ,8 ,8 49,0
1 ,2 ,2 49,2
2 ,4 ,4 49,6
2 ,4 ,4 50,0
1 ,2 ,2 50,2
2 ,4 ,4 50,6
1 ,2 ,2 50,8
1 ,2 ,2 51,0
1 ,2 ,2 51,2

234 48,8 48,8 100,0
480 100,0 100,0
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p20 Quando você sai nos finais de semana, quanto você costuma gastar em 
média numa noite? (Em reais)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
5
6
7
8
10
15
17
18
19
20
25
29
30
35
39
40
45
50
60
70
80
90
98
99
100
125
150
200
254
300
400
Total

2 ,4 ,4 ,4
1 ,2 ,2 ,6
1 ,2 ,2 ,8

15 3,1 3,1 4,0
2 ,4 ,4 4,4
2 ,4 ,4 4,8
2 ,4 ,4 5,2

40 8,3 8,3 13,5
43 9,0 9,0 22,5

1 ,2 ,2 22,7
2 ,4 ,4 23,1
1 ,2 ,2 23,3

87 18,1 18,1 41,5
23 4,8 4,8 46,3

2 ,4 ,4 46,7
70 14,6 14,6 61,3

7 1,5 1,5 62,7
1 ,2 ,2 62,9

36 7,5 7,5 70,4
2 ,4 ,4 70,8

60 12,5 12,5 83,3
14 2,9 2,9 86,3

5 1,0 1,0 87,3
8 1,7 1,7 89,0
2 ,4 ,4 89,4
1 ,2 ,2 89,6

10 2,1 2,1 91,7
24 5,0 5,0 96,7

1 ,2 ,2 96,9
6 1,3 1,3 98,1
5 1,0 1,0 99,2
1 ,2 ,2 99,4
2 ,4 ,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

480 100,0 100,0
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p21 Você é a favor ou contra a legalização da maconha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 depende
4 Não sabe
Total

193 40,2 40,2 40,2
264 55,0 55,0 95,2

6 1,3 1,3 96,5
17 3,5 3,5 100,0

480 100,0 100,0

p22 Falando sinceramente você já fumou maconha? (Se sim) Com que freqüência você costuma 
fumar maconha, sempre, de vez em quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca fumou maconha
2 Sim, sempre
3 Sim, de vez em quando
4 Sim, raramente
5 Outras Respostas
Total

271 56,5 56,5 56,5
35 7,3 7,3 63,7
37 7,7 7,7 71,5
59 12,3 12,3 83,8
78 16,3 16,3 100,0

480 100,0 100,0

p24a Com que freqüência você costuma ler livros não escolares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma ou mais vezes por 
semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

106 22,1 22,1 22,1

53 11,0 11,0 33,1

87 18,1 18,1 51,2
75 15,6 15,6 66,9

47 9,8 9,8 76,7

61 12,7 12,7 89,4

51 10,6 10,6 100,0
480 100,0 100,0
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p24b Com que freqüência você costuma ir oa cinema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma ou mais vezes por 
semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

105 21,9 21,9 21,9

96 20,0 20,0 41,9

117 24,4 24,4 66,3
51 10,6 10,6 76,9

36 7,5 7,5 84,4

48 10,0 10,0 94,4

27 5,6 5,6 100,0
480 100,0 100,0

p24c Com que freqüência você costuma ir ao teatro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma ou mais vezes por 
semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

18 3,8 3,8 3,8

22 4,6 4,6 8,3

89 18,5 18,5 26,9
72 15,0 15,0 41,9

54 11,3 11,3 53,1

130 27,1 27,1 80,2

95 19,8 19,8 100,0
480 100,0 100,0

Page 9



p24d Com que freqüência você costuma ir a estádios de futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma ou mais vezes por 
semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

31 6,5 6,5 6,5

20 4,2 4,2 10,6

33 6,9 6,9 17,5
26 5,4 5,4 22,9

38 7,9 7,9 30,8

96 20,0 20,0 50,8

236 49,2 49,2 100,0
480 100,0 100,0

p24e Com que freqüência você costuma ir a shows de música popular brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma ou mais vezes por 
semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

23 4,8 4,8 4,8

31 6,5 6,5 11,3

58 12,1 12,1 23,3
72 15,0 15,0 38,3

65 13,5 13,5 51,9

116 24,2 24,2 76,0

115 24,0 24,0 100,0
480 100,0 100,0
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p24f Com que freqüência você costuma ir a exposições de artes plásticas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma ou mais vezes por 
semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

8 1,7 1,7 1,7

11 2,3 2,3 4,0

37 7,7 7,7 11,7
37 7,7 7,7 19,4

49 10,2 10,2 29,6

162 33,8 33,8 63,3

176 36,7 36,7 100,0
480 100,0 100,0

p24g Com que freqüência você costuma ir a shows de rock?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma ou mais vezes por 
semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

12 2,5 2,5 2,5

18 3,8 3,8 6,3

50 10,4 10,4 16,7
65 13,5 13,5 30,2

63 13,1 13,1 43,3

125 26,0 26,0 69,4

147 30,6 30,6 100,0
480 100,0 100,0
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p24h Com que freqüência você costuma ler o jornal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma ou mais vezes por 
semana
2 Uma vez a cada quinze 
dias
3 Uma vez por mês
4 Uma vez a cada três 
meses
5 Uma vez a cada seis 
meses
6 Menos de uma vez por 
ano
7 Outras respostas
Total

399 83,1 83,1 83,1

26 5,4 5,4 88,5

20 4,2 4,2 92,7
2 ,4 ,4 93,1

5 1,0 1,0 94,2

6 1,3 1,3 95,4

22 4,6 4,6 100,0
480 100,0 100,0

p25a Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de rock?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
97 Não respondeu
Total

250 52,1 52,1 52,1
135 28,1 28,1 80,2

93 19,4 19,4 99,6
2 ,4 ,4 100,0

480 100,0 100,0

p25b Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de MPB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
Total

215 44,8 44,8 44,8
175 36,5 36,5 81,3

90 18,8 18,8 100,0
480 100,0 100,0

p25c Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de Jazz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
4 Não sabe/não conhece
Total

143 29,8 29,8 29,8
170 35,4 35,4 65,2
164 34,2 34,2 99,4

3 ,6 ,6 100,0
480 100,0 100,0
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p25d Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de pagode?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
4 Não sabe/não conhece
Total

172 35,8 35,8 35,8
131 27,3 27,3 63,1
176 36,7 36,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0
480 100,0 100,0

p25e Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de música clássica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
4 Não sabe/não conhece
97 Não respondeu
Total

106 22,1 22,1 22,1
175 36,5 36,5 58,5
196 40,8 40,8 99,4

2 ,4 ,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

480 100,0 100,0

p25f Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de new age?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
4 Não sabe/não conhece
6 Não respondeu
Total

59 12,3 12,3 12,3
144 30,0 30,0 42,3
233 48,5 48,5 90,8

43 9,0 9,0 99,8
1 ,2 ,2 100,0

480 100,0 100,0

p25g Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de música sertaneja?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
4 Não sabe/não conhece
97 Não respondeu
Total

69 14,4 14,4 14,4
134 27,9 27,9 42,3
272 56,7 56,7 99,0

2 ,4 ,4 99,4
3 ,6 ,6 100,0

480 100,0 100,0
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p25h Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de forró?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
4 Não sabe/não conhece
97 Não respondeu
Total

42 8,8 8,8 8,8
80 16,7 16,7 25,4

353 73,5 73,5 99,0
2 ,4 ,4 99,4
3 ,6 ,6 100,0

480 100,0 100,0

p25i Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de reggae?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
Total

278 57,9 57,9 57,9
139 29,0 29,0 86,9

63 13,1 13,1 100,0
480 100,0 100,0

p25j Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de funk?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
4 Não sabe/não conhece
97 Não respondeu
Total

68 14,2 14,2 14,2
110 22,9 22,9 37,1
298 62,1 62,1 99,2

3 ,6 ,6 99,8
1 ,2 ,2 100,0

480 100,0 100,0

p25k Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de dance music?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
4 Não sabe/não conhece
Total

180 37,5 37,5 37,5
141 29,4 29,4 66,9
157 32,7 32,7 99,6

2 ,4 ,4 100,0
480 100,0 100,0
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p25l Você gosta muito, mais ou menos ou não gosta de rap?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta mais ou menos
3 Não gosta
4 Não sabe/não conhece
Total

93 19,4 19,4 19,4
124 25,8 25,8 45,2
256 53,3 53,3 98,5

7 1,5 1,5 100,0
480 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes/referências
14 nenhum/não tem
15 Não sabe
Total

50 10,4 10,4 10,4
119 24,8 24,8 35,2

5 1,0 1,0 36,3
67 14,0 14,0 50,2

1 ,2 ,2 50,4
1 ,2 ,2 50,6
3 ,6 ,6 51,2
3 ,6 ,6 51,9
4 ,8 ,8 52,7
7 1,5 1,5 54,2
3 ,6 ,6 54,8

19 4,0 4,0 58,8
189 39,4 39,4 98,1

9 1,9 1,9 100,0
480 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Primeiro grau
2 Segundo grau
4 Humanas
5 exatas
6 Biomédicas
Total

53 11,0 11,0 11,0
231 48,1 48,1 59,2
121 25,2 25,2 84,4

56 11,7 11,7 96,0
19 4,0 4,0 100,0

480 100,0 100,0
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renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 De R$201,00 até 
R$500,00
3 R$501,00 até R$1.000,00

4 R$1001,00 até 
R$2.000,00
5 R$2.001,00 até 
R$5.000,00
6 R$5.001,00 para mais
7 Não sabe
Total

10 2,1 2,1 2,1

43 9,0 9,0 11,0

105 21,9 21,9 32,9

154 32,1 32,1 65,0

144 30,0 30,0 95,0
24 5,0 5,0 100,0

480 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

2 ,4 ,4 ,4
1 ,2 ,2 ,6
3 ,6 ,6 1,3

22 4,6 4,6 5,8
22 4,6 4,6 10,4
33 6,9 6,9 17,3
50 10,4 10,4 27,7
40 8,3 8,3 36,0
38 7,9 7,9 44,0
43 9,0 9,0 52,9
24 5,0 5,0 57,9
35 7,3 7,3 65,2
26 5,4 5,4 70,6
24 5,0 5,0 75,6
21 4,4 4,4 80,0
14 2,9 2,9 82,9
16 3,3 3,3 86,3

8 1,7 1,7 87,9
5 1,0 1,0 89,0
6 1,3 1,3 90,2
1 ,2 ,2 90,4
5 1,0 1,0 91,5
4 ,8 ,8 92,3
2 ,4 ,4 92,7
4 ,8 ,8 93,5
4 ,8 ,8 94,4
4 ,8 ,8 95,2
2 ,4 ,4 95,6
3 ,6 ,6 96,3 Page 16



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40
41
42
43
44
45
46
52
65
Total

3 ,6 ,6 96,3
3 ,6 ,6 96,9
6 1,3 1,3 98,1
1 ,2 ,2 98,3
3 ,6 ,6 99,0
1 ,2 ,2 99,2
1 ,2 ,2 99,4
2 ,4 ,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

480 100,0 100,0
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